
 

  

Σε απασχολούν τα σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα;      

Ψάχνεις ακόμα ποιος είναι ο δικός σου ρόλος και συμβολή στην 

αντιμετώπιση αυτών;                                                                                                                                                             

Αυτό τον χειμώνα ήρθε η ώρα να δράσεις! 

                                                                                …γίνε και εσύ Global Citizen!!  

 

Το Global Citizen είναι ένα από τα προγράμματα που τρέχει η 

AIESEC στο εξωτερικό. Είναι ένα εθελοντικό πρόγραμμα το οποίο 

σου δίνει τη δυνατότητα να ασχοληθείς με projects σχετικά με 

κοινωνικά ζητήματα που σε ενδιαφέρουν. 

Το πρόγραμμα πραγματοποιείται σε σχολεία, ιδρύματα ή ΜΚΟ, 

διαρκεί 6 εβδομάδες και απευθύνεται σε νέους 18 - 30 ετών, 

φοιτητές ή απόφοιτοι μέχρι 2 έτη. 

 

 

Στόχος του προγράμματος είναι να ενδυναμώσει τους νέους 

προκειμένου να φέρουν ένα θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία και τον 

κόσμο γύρω τους, κάτι που επιτυγχάνεται, με την ολοένα και 

μεγαλύτερη συμμετοχή φοιτητών κάθε χρόνο, αφού πάνω από 200 

φοιτητές συμμετείχαν στο πρόγραμμα κατά το 2015. 

Παράλληλα, συμμετέχοντας στο Global Citizen, αποκτάς 

περισσότερη αυτογνωσία, μαθαίνεις να συνεργάζεσαι και να 

επικοινωνείς αποτελεσματικά μέσα σ’ ένα διεθνές περιβάλλον. 

“Γνώρισε τον εαυτό σου, γνώρισε τον κόσμο, ανέλαβε κοινωνική 

δράση!” 



Η βασική θεματική του χειμώνα είναι η ανάπτυξη νέων και μαθητών!                                 

Μέσα από τη διοργάνωση διαδραστικών μαθημάτων και workshop 

σε σχολεία ή ιδρύματα, θα αναλύεις σοβαρά κοινωνικά θέματα και 

θα ενημερώνεις τους μαθητές σχετικά με τις επιλογές καριέρας που 

έχουν. Έτσι θα τους βοηθάς να καλλιεργήσουν ικανότητες, όπως, 

διαχείριση χρόνου, ομαδικότητα και θα τους προετοιμάσεις για τη 

ζωή τους μετά το σχολείο. 

 

Τα διαθέσιμα προγράμματα έχουν μόλις ανανεωθεί και τρέχουν σε 

χώρες, όπως, Ρωσία, Τσεχία και Σερβία! 

Μπες και μάθε περισσότερα στο  https://globalcitizen.aiesec.gr/  

και φτιάξε το προφίλ σου στην διαδικτυακή μας πλατφόρμα 

https://internships.aiesec.org/ για να δεις περισσότερα 

προγράμματα. 

 

Αν χρειαστείς οτιδήποτε μην διστάσεις να επικοινωνήσεις μαζί μας 

στο aiesec.nkua@gmail.com 

 

    “Η Άρτεμις συμμετείχε στο πρόγραμμα στο Μαρόκο” 
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